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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair Raceway  

Date     Mardi 24 octobre 2023 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : 17 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses de 
qualification  

0 Inscriptions 
totales  

109 

Total des paris 
mutuels 

$387,493 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Craig Walker Peter Gillies (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 

Bureau : 

Gary Patterson est présent dans la tribune. 

 

Colin Kelly a été retiré de ses 5 courses.  

Il purge présentement une suspension de conduite. 

 

Courses : 

 

Course  1 – Examen du bris d’allure survenu au #7, “Global News”, (Rooney), arrivé 

en 5e position, dans le dernier droit.   

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise. 
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Examen du bris d’allure survenu au #2, “For All You Know”, dans le premier virage. 

Aucune infraction signalée. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Les juges ont retiré le cheval, “Lloyd”.  

Le cheval est arrivé en retard au paddock.  

L’explication qu’a donnée le propriétaire a été acceptée et aucune sanction ne lui a 

été imposée. 

 

Course   6 – Enquête à la ligne d’arrivée.  

Le #8, “Moe Hammed Dali”, a fait un bris d’allure à la ligne d’arrivée et y a été 

dépassé par le #7, “Chief Editor”.  

Le #8, arrivé en 2e position, a été placé en 3e position.  

Examen du bris d’équipement survenu au #8 avant le départ.  

Sa barre de tête s’est défaite après le départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/8N0ddCvUIgQ 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – 2 Enquêtes 

 

Enquête 1 

Examen des pylônes dans le dernier droit pour le #4, “CM Savewill GL”, (Borth).  

Le #4 se rend à l’intérieur d’un pylône et en a obtenu un avantage par rapport au 

#1, “Okeeheelee”, (Wray).  

Le #4, arrivé en 4e position, a été placé en 6e position, derrière le #1. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/-UGPE_SMj_k 

 

Enquête 2 

Examen du bris d’allure survenu au #3, “Hot Fudge Sundae”, au départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/zjbQoJgBiDo 

 

 

https://youtu.be/8N0ddCvUIgQ
https://youtu.be/-UGPE_SMj_k
https://youtu.be/zjbQoJgBiDo
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Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 


